

Znak sprawy: **CUW.262.76.2022.AŚ**

Kędzierzyn-Koźle, 22.12.2022 r.

Do wszystkich wykonawców w postępowaniu

Dotyczy postępowania: Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka w ramach rządowego programu „Za Życiem” w celu zapewnienia realizacji zadań wiodącego ośrodka koordynacyjno-rehabilitacyjno-opiekuńczego w roku 2023

W związku ze złożonym wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ, udzielamy wyjaśnień jak niżej:

Pytanie 1

Gdzie można zapoznać się z wzorem umowy z Wykonawcą? Proszę o zamieszczenie wzoru umowy na stronie z ogłoszeniem i SWZ.

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, iż Projektowane Postanowienia Umowy stanowią załącznik do SWZ - Druk nr 6 i zostały umieszczone na stronie prowadzonego postępowania w dniu jego wszczęcia.

Pytanie 2

Czy sale na zajęcia na rzecz Publicznej Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej, ul. Skarbowa 4, 47-220 Kędzierzyn-Koźle tj. w budynku Zespołu Szkół Specjalnych im. Jana Brzechwy przy ul. Krasickiego 10, 47-206 Kędzierzyn-Koźle w przypadku braku własnych gabinetów będą udostępniane: a) **nieodpłatnie** lub b) **odpłatnie wszystkim** Wykonawcom przetargu (zarówno osobom fizycznym jak i firmom), którzy będą realizować niniejsze postępowanie? W przypadku **odpłatnego udostępnienia sal** Wnioskodawca prosi o informację, jaka jest **cena wynajmu sali za godzinę zegarową dla Wykonawcy**, ponieważ ma to istotny wpływ na kalkulację ceny oferty.

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, zgodnie z zapisami pkt 5 ust. 1 wiersz 10 tabeli SWZ, w przypadku, gdy Wykonawca nie dysponuje odpowiednio wyposażonym lokalem Jednostka organizacyjna zapewni lokal wraz z wyposażeniem. Zajęcia odbywać się będą w budynku Zespołu Szkół Specjalnych im. Jana Brzechwy przy ul. Krasickiego 10, 47-206 Kędzierzyn-Koźle od poniedziałku do piątku w godzinach od 15:00 do 18:00. Lokal zostanie udostępniony wszystkim Wykonawcom niedysponującym lokalem nieodpłatnie. Umowa na wynajem sal w takim przypadku zostanie zawarta pomiędzy Publiczną Poradnią Psychologiczno-Pedagogiczną w Kędzierzynie-Koźlu a Zespołem Szkół Specjalnych im. Jana Brzechwy w Kędzierzynie-Koźlu. Dodatkowe warunki związane z wynajmem sal określono w pkt 5 ust. 1 wiersz 10 tabeli SWZ oraz w § 1 ust. 4 Projektowanych Postanowień Umowy.

Pytanie 3

W przypadku **odpłatnego udostępnienia sal** Wnioskodawca prosi o informację: czy i jakie będą stosowane **różnice w wysokości opłat i / lub w zasadach płatności za sale do zajęć**, dla Wykonawców postępowania: **a) nauczycieli, którzy wcześniej byli lub obecnie są zatrudnieni u Zamawiającego** oraz dla **b) tzw. „firm zewnętrznych”**?

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, iż zgodnie w odpowiedzią udzieloną powyżej, w przypadku gdy Wykonawca nie dysponuje odpowiednio wyposażonym lokalem Jednostka organizacyjna zapewni lokal wraz z wyposażeniem. Zajęcia odbywać się będą w budynku Zespołu Szkół Specjalnych im. Jana Brzechwy przy ul. Krasickiego 10, 47-206 Kędzierzyn-Koźle od poniedziałku do piątku w godzinach od 15:00 do 18:00. Lokal zostanie udostępniony Wykonawcom nieodpłatnie. Umowa na wynajem sal w takim przypadku zostanie zawarta pomiędzy Publiczną Poradnią Psychologiczno-Pedagogiczną w Kędzierzynie-Koźlu a Zespołem Szkół Specjalnych im. Jana Brzechwy w Kędzierzynie-Koźlu.

Pytanie 4

Czy w/w sale w budynku Zespołu Szkół Specjalnych im. Jana Brzechwy przy ul. Krasickiego 10, 47-206 Kędzierzyn-Koźle będą udostępnione wraz z wyposażeniem wskazanym jako obligatoryjne w SWZ i czy będą udostępnione **nieodpłatnie**?

Odpowiedź 4

Zamawiający udzielił odpowiedzi na niniejsze pytanie w odpowiedzi nr 2 i 3.

**POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU**

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30
tel. 77 472-38-80; 77 472-38-81; 77 472-38-85; 77 472-38-86;

Pytanie 5

Czy w przypadku wygrania postępowania przez jednego Wykonawcę na wszystkie części zamówienia powinien on dysponować, co najmniej sześcioma salami do prowadzenia zajęć specjalistycznych wyposażonymi zgodnie ze specyfikacją opisaną powyżej, zapleczem socjalnym, poczekalnią dla rodziców/opiekunów prawnych, WC, czy to będzie zapewnione w budynku Zespołu Szkół Specjalnych im. Jana Brzechwy przy ul. Krasickiego 10, 47-206 Kędzierzyn-Koźle w przypadku braku własnych gabinetów?

Odpowiedź 5

Zamawiający udzielił odpowiedzi na niniejsze pytanie w odpowiedzi nr 2 i 3.

Pytanie 6

Czy każda część z 21 części ma być realizowana przez inną osobę tj. czy Wykonawca może złożyć ofertę na np. 2 części wskazując jedną osobę, która ma adekwatne kwalifikacje czy na każdą część ma być odrębna osoba? Wnioskodawca wyjaśnia, iż osoba ma czas w godzinach popołudniowych, by realizować zajęcia w kilku częściach.

Odpowiedź 6

Zamawiający informuje, iż wymagania odnośnie wymaganego potencjału kadrowego określono w pkt. 10.4 pn. „Zdolność techniczna i zawodowa”:

- 1) w częściach 1÷4 zamówienia Logopeda/neurologopeda Wykonawca może skierować do realizacji zamówienia tą samą osobę na maksymalnie dwie części tj., jeżeli Wykonawca złoży ofertę na część 1÷4 to będzie zobowiązany skierować do realizacji zadań minimum 2 logopedów/neurologopedów,***
- 2) w częściach nr 5÷8 zamówienia psycholog Wykonawca może skierować do realizacji zamówienia tą samą osobę na maksymalnie dwie części tj. jeżeli Wykonawca złoży ofertę na część 5÷8 to będzie zobowiązany skierować do realizacji zadań minimum 2 psychologów,***
- 3) w częściach nr 9÷13 zamówienia pedagog Wykonawca może skierować do realizacji zamówienia tą samą osobę na maksymalnie dwie części tj. jeżeli Wykonawca złoży ofertę na część 9÷13 to będzie zobowiązany skierować do realizacji zadań minimum 3 pedagogów,***
- 4) w częściach nr 14÷17 zamówienia Fizjoterapeuta/ Rehabilitant Wykonawca może skierować do realizacji zamówienia tą samą osobę na maksymalnie dwie części tj. jeżeli Wykonawca złoży ofertę na część 14÷17 to będzie zobowiązany skierować do realizacji zadań minimum 2 fizjoterapeutów/rehabilitantów,***
- 5) w części nr 18 ZAMÓWIENIA Surdopedagog należy skierować do realizacji zamówienia minimum 1 Surdopedagoga,***
- 6) w części nr 19 ZAMÓWIENIA Tyflop pedagog należy skierować do realizacji zamówienia minimum 1 Tyflop pedagog,***
- 7) w częściach nr 20÷21 ZAMÓWIENIA Specjaliści prowadzący spotkania i konsultacje dla rodziców dziecka/prawnych opiekunów Wykonawca może skierować do realizacji zamówienia tą samą osobę na maksymalnie jedną część zamówienia tj. jeżeli Wykonawca złoży ofertę na część 20÷21 to będzie zobowiązany skierować do realizacji zadań minimum 2 osoby.***

W przypadku gdy Wykonawca złoży ofertę także na część 5÷8 lub 9÷13 może skierować do realizacji zamówienia osoby skierowane w tych częściach zamówienia.

Powyższe zapisy mają także odzwierciedlanie w ogłoszeniu o zamówieniu.

Pytanie 7

Jaka dokładnie liczba dzieci zostanie skierowana na wszystkie zajęcia/diagnozy w częściach od I do XXII?

Odpowiedź 7

Zamawiający informuje, iż Jednostka Zamawiająca nie ogłosiła jeszcze naboru dzieci do programu. Przy kalkulacji wartości składanej oferty Wykonawca winien kierować się maksymalnymi ilościami liczby godzin przewidzianymi do realizacji w każdej części zamówienia wskazanymi w SWZ.

Pytanie 8

W sytuacji choroby dziecka i nieobecności na zajęciach, gdy terapeuta stawia się w pracy i będzie gotowy do świadczenia usługi, to zajęcia z nieobecnyim dzieckiem trzeba będzie "odrabiać"?

Odpowiedź 8

Zamawiający informuje, iż zasady nieobecności na zajęciach określono w pkt 5 ust. 1 wiersz 9 tabeli SWZ oraz w § 1 ust. 3 pkt 7 Projektowanych Postanowień Umowy.

**POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU**

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30
tel. 77 472-38-80; 77 472-38-81; 77 472-38-85; 77 472-38-86;

Pytanie 9

Jakie dokumenty z wykonania usługi Wykonawca jest zobowiązany sporządzać? Proszę o dokładne wskazanie oraz przesłanie wzorów dokumentów. Wykonawca wskazuje, że powyższe informacje zawarte w SWZ muszą być wystarczająco precyzyjne, aby umożliwić ustalenie charakteru i zakresu zamówienia oraz podjęcie decyzji co do złożenia oferty w postępowaniu.

Odpowiedź 9

Wymagane do sporządzenia przez Wykonawcę dokumenty w trakcie realizacji umowy określono w pkt 5 ust. 1 wiersz 9 tabeli SWZ oraz w § 1 ust. 3 oraz § 8 ust. 1 Projektowanych Postanowień Umowy. Zamawiający nie dysponuje wzorami wymaganych dokumentów.

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w poniższy sposób:

- **Pkt. 19 ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:**

„Wykonawcy związani są złożonymi ofertami w terminie 30 dni od daty złożenia oferty tj. do dnia **14-02-2023**”.

- **PKT. 22 SWZ - MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT otrzymuje brzmienie:**

„Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy pod adresem <https://e-propublico.pl/Zamawiajacy/AktualneOgloszenia?ZamawiajacyId=77dc63a8-5c92-4a75-9319a101d0990564> w wierszu oznaczonym tytułem oraz znakiem niniejszego postępowania w terminie **do dnia 16-01-2023 do godz. 10:00**”.

- **Pkt. 23 ust. 1. SWZ otrzymuje brzmienie:**

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu: **16-01-2023 o godz. 11:00**, za pośrednictwem Platformy pod adresem <https://e-propublico.pl/Zamawiajacy/AktualneOgloszenia?ZamawiajacyId=77dc63a8-5c92-4a75-9319a101d0990564> w wierszu oznaczonym tytułem oraz znakiem niniejszego postępowania na karcie „Oferta/Załączniki”, poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem.”

W związku z powyższymi wyjaśnieniami Zamawiający dokonał zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.

Ponadto informujemy, że Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia.

Zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu przez umieszczenie go na stronie prowadzonego postępowania.